

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α****Από το πρακτικό της 4/2018 τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή τετάρτη (24) Ιουλίου 2018 και ώρα 11.00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την 4/2018 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Η συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής πραγματοποιήθηκε από τον Α! Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό, λόγω απουσίας του Δημάρχου κ. Αστέριου Ζωγράφου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

- 1.Βορδός Χρήστος
2. Κοντογιώργης Δημήτριος
3. Ματέας Γεώργιος
4. Αλεκτορίδης Μιχαήλ
5. Πάνος Ιωακείμ
6. Χριστιανού Αγγελική

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

1. Γκλάβας Γεώργιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου Μαρία Θεοδώρου.

Αριθμός θέματος:1 <sup>ο</sup>	«Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων της υφιστάμενης δραστηριότητας Πτηνοτροφική Μονάδα πάχυνσης δυναμικότητας 33.000χιλ. πτηνών της εταιρείας <b>ΥΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ ΟΕ</b> »
Αριθμός απόφασης:20	

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Χρήστος Βορδός, εισηγούμενος το 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε τα παρακάτω:

Καλούμαστε να συζητήσουμε και να γνωμοδοτήσουμε για την «Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων της υφιστάμενης δραστηριότητας «Πτηνοτροφική Μονάδα πάχυνσης δυναμικότητας 33.000χιλ. πτηνών της εταιρείας «ΥΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.»

Σκοπός της μελέτης είναι η Ανανέωση της Έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάμενης αδειοδοτημένης πτηνοτροφικής μονάδας, δυναμικότητας 33.000 ορνίθων κρεατοπαραγωγής ανά περίοδο εκτροφής (με έξι περιόδους εκτροφής ετησίως-συνολικά 198.000 όρνιθες ετησίως-της εταιρείας με επωνυμία «**ΥΙΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.**» στο αγροτεμάχιο 100Β στην τοποθεσία ΚΑΜΠΙΟΣ στην εκτός σχεδίου περιοχή Δ.Δ.Γαλαρινού, Δήμου Πολυγύρου, Νομού Χαλκιδικής συνολικού εμβαδού Ε=17.090τ.μ.

Η μελέτη συντάσσεται λόγω αλλαγής επωνυμίας της εταιρείας από «**ΑΦΟΙ ΝΙΚΑ Ο.Ε.**» σε «**ΥΙΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.**» και λόγω αντικατάστασης της γεώτρησης, καθώς (λόγω παλαιότητας και πτώσης του υδροφόρου ορίζοντα) η προηγούμενη δεν κάλυπτε τις ανάγκες των πτηνοτροφικών μονάδων.

Για την συγκεκριμένη πτηνοτροφική μονάδα έχει εκδοθεί:

- Απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων (Τμήμα Περιφερειακού & Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με αριθ. πρωτ.3376/3.5.2007
- Άδεια ίδρυσης πτηνοτροφείου (Αστυνομικό τμήμα Γαλάτιστας με αριθ. πρωτ: 1020/2622/1-γ/11.3.1994
- Άδεια οικοδομής (Διεύθυνση Πολεοδομίας Χαλκιδικής με αριθ.πρωτ: 74/1996)
- Άδεια λειτουργίας πτηνοτροφείου (152/25.8.1998 Κοινότητα Γαλαρινού)
- Άδεια χρήσης νερού γεώτρησης (722/6.5.2008 Δ/νση Υδάτων)

#### **ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ**

Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάμενης πτηνοτροφικής μονάδας, δυναμικότητας 33.000 ορνίθων κρεατοπαραγωγής , της εταιρείας με επωνυμία «**ΥΙΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.**» στο αγροτεμάχιο 100Β στην τοποθεσία ΚΑΜΠΙΟΣ Δ.Δ. Γαλαρινού, Δήμου Πολυγύρου Ν.Χαλκιδικής.

#### **ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΜΕΓΕΘΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ**

Πρόκειται για υφιστάμενη πτηνοτροφική μονάδα δυναμικότητας 33.000 ορνίθων ανά εκτροφή (6 περιόδων ανάπτυξης) και συνολικά 198.000κατά έτος.

Η συνολική έκταση του αγροτεμαχίου όπου αναπτύσσεται η πτηνοτροφική μονάδα είναι 17.090m<sup>2</sup>

**ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΑΣΕ/ΣΤΑΚΟΔ 2008: 01.47** Εκτροφή πουλερικών – εκτροφή και αναπαραγωγή πουλερικών

### **ΓΕΩΡΓΑΦΙΚΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΑΓΩΓΗ ΕΡΓΟΥ ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ**

Η πτηνοτροφική μονάδα βρίσκεται στην τοποθεσία «ΚΑΜΠΟΣ» Δ.Δ.Γαλαρινού, Δήμος Πολυγύρου, Νομός Χαλκιδικής Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στο αγροτεμάχιο 100Β. Το συνολικό εμβαδόν του αγροτεμαχίου είναι 17.090 m<sup>2</sup>.

### **ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΑΓΩΓΗ ΕΡΓΟΥ ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ**

Η υπό μελέτη δραστηριότητα θα αναπτυχθεί στο αγροτεμάχιο 100Β στο Δ.Δ.Γαλαρινό, του Δήμου Πολυγύρου. Ο Δήμος Πολυγύρου είναι δήμος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας που συστάθηκε με το πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ. Προέκυψε από την συνένωση των προϋπαρχόντων δήμων Ανθεμούντα, Ορμύλιας, Πολυγύρου και Ζερβοχωρίων. Η έκταση του Δήμου είναι 951,97 τ.χιλ. και ο πληθυσμός του είναι 22.048 κάτοικοι σύμφωνα με την απογραφή του 2011. Έδρα του Δήμου έχει ορισθεί ο Πολύγυρος.

### **ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ:**

Η μονάδα βρίσκεται **εκτός προστατευόμενης περιοχής NATURA 2000 και RAMSAR** (απόσταση άνω των 20χλμ και άνω των 7χλμ αντίστοιχα). Επίσης η μονάδα βρίσκεται **εκτός ευπρόβλεπτης ζώνης από την νιτρορύπανση γεωργικής προέλευσης**. Στο πλαίσιο αυτό, ο έλεγχος και η έγκριση της παρούσας μελέτης με

σκοπό την περιβαλλοντική αδειοδότηση της υπό εξέταση δραστηριότητας, εμπίπτει στην αρμοδιότητα της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κεντρικής Μακεδονίας.

**Φορέας έργου ή δραστηριότητας**

**ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ΥΙΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.**

**Ταχυδρομική Δ/ση Αγροτεμάχιο 100B-περιοχή ΚΑΜΠΟΣ**

**Ονοματεπωνυμο υπεύθυνου επικοινωνίας:**

**Νίκας Γεώργιος του Ευαγγέλου**

**Νίκας Γεώργιος του Παναγιώτη**

**2310302465, 6948753152, 6974796025**

**Αποστάσεις από τα όρια οικισμών:**

Η επιχείρηση βρίσκεται σε απόσταση περίπου 850μ από τον οικισμό του Γαλαρινού. Επίσης δεν έχουν επέλθει μεταβολές στα όρια των περιοχών του εθνικού συστήματος προστατευόμενων περιοχών του Ν.3937/2001 στην περιοχή μελέτης και η δραστηριότητα βρίσκεται εκτός προστατευόμενης περιοχής NATURA 2000 και RAMSAR (αποστάσεις άνω των 20χιλ. και άνω των 7χιλ αντίστοιχα) Σε κοντινή απόσταση από τη μονάδα δεν υπάρχουν δάση και άλλες εκτάσεις δασικού χαρακτήρα.

**Σημαντικές περιβαλλοντικές επιπτώσεις που ενδέχεται να προκαλέσει το έργο:**

Πρόκειται για υφιστάμενη επιχείρηση, η οποία λειτουργεί σύμφωνα με την απόφαση ΕΠΟ με αρ.πρωτ.3376/3.5.2007. Δεν έχουν γίνει μεταβολές στη δραστηριότητα, οι οποίες να προκαλούν περιβαλλοντικές επιπτώσεις διαφορετικές από αυτές που έχουν προσδιοριστεί στην προηγούμενη απόφαση ΕΠΟ.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη την ανωτέρω μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων και μετά από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

Εισηγείται θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο στην «μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την έγκριση των Περιβαλλοντικών Όρων της ήδη υφιστάμενης μονάδας «Πτηνοτροφική μονάδα πάχυνσης δυναμικότητας 33.000χιλ. πτηνών της εταιρείας **ΥΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.**» για τους λόγους όπως αυτοί αναφέρονται παραπάνω.

Στην ανωτέρω απόφαση ΛΕΥΚΟ ψήφισε η κ.Χριστιανού Αγγελική.-

**Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές Αντίγραφο  
Πολύγυρος 24<sup>η</sup> Ιουλίου 2018**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**κ.α.α.**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ**

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**